



- 首 页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 新闻 综合新闻

2013年上海药物经济学论坛成功举行

作者：张璐莹来源：公共卫生学院发布时间：2013-05-02 中字体



推荐 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

2013年4月20日，由复旦大学药物经济学研究与评估中心（ISPOR上海分会）主办的2013年上海药物经济学论坛暨多视角下的医保药品目录调整研讨会在华纳风格酒店国际会议中心成功举行。

本次论坛选取今年医疗保险制度改革中的热点“医保药品目录的调整”为主题，从国际视角、国内决策者、医院管理者以及医药产业等多个视角深入探讨医保药品目录调整的经验和挑战。

上午的论坛由复旦大学公共卫生学院应晓华教授主持。首先，复旦大学公共卫生学院院长陈文教授代表主办方向与会来宾致欢迎辞。随后，中国医疗保险研究会熊先军秘书长回顾了我国历次医保目录调整的原则、取得的经验以及尚待解决的问题。来自英国卫生经济办公室的Adrian Towse教授介绍了药品目录调整的国际经验，包括如何在调整目录过程中考虑药品价值、如何评定价值以及将药品使用与提供更优质的健康服务联系起来。江苏省人社厅医保处前处长沈焕根详细介绍了江苏省2010年版《医保药品目录》的调整过程、对目录调整的评价以及这一过程中的经验和启示。下午的研讨由复旦大学公共卫生学院胡善联教授主持。上海市儿童医院于广军院长和浙江大学妇产科医院赖瑞南副院长从药品目录使用者的角度介绍了目录调整对医院的影响，以及对今后目录调整的建议。随后，中国医药工业科研开发促进会执行会长宋瑞霖介绍了药物经济学在医保政策制定中的作用，提出医管理要从粗放管理向精细管理转化，需要药物经济学提供决策证据，药物经济学的发展有赖于政策的明确支持。辉瑞公司新兴市场结果研究部高级总监宣建伟博士代表创新药物企业介绍了国际上医保药品目录调整的依据和经验，并阐述了创新药物企业在药品目录调整中所应起到的作用。在上午和下午的讨论环节中，与会者积极提问和讨论，同讲者进行热烈的交流和互动。最后，胡善联教授对此次研讨会进行了总结。

上海药物经济学论坛业已成为复旦大学药物经济学研究与评估中心一个有影响力的品牌活动，每年举行1-2次，此前已成功举办过9次，构建了我国药物经济学领域一个高层次、多视角的学术交

流平台。论坛邀请发出后，立即得到各方的广泛响应，最终来自国家人社部医疗保险司、国家发改委价格评审中心、中国医药工业科研开发促进会、中国医疗保险研究会的领导，上海、辽宁、河南、湖南、青海、新疆、四川、重庆、江苏、广东、广西、贵州、山东、新疆等14个省（直辖市）相关部门的官员，部分高校和科研机构的学者以及医药企业的代表115人参加了此次论坛。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)

[网站导航](#)

[投稿须知](#)

[投稿系统](#)

[新闻热线](#)

[投稿排行](#)

[联系我们](#)